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 Az APASERV SATU MARE S.A. aláírja az első ágazati termékbeszerzési 
szerződést, a hálózat vízveszteségeit érzékelő mobil laboratórium 
beszerzése érdekében, a Szatmár megyei víz- és csatornahálózat 
infrastruktúrájának fejlesztését célzó regionális terv keretében 

 
 
2022 július 25-én, az APASERV SATU MARE S.A. ,,A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat 
infrastruktúrájának kiépítését célzó regionális terv, Északnyugati fejlesztési régió 2014-2020” elnevezésű 
beruházás keretében aláírja az első ágazati termékbeszerzési szerződést, az APASERV SATU MARE S.A. 
által lebonyolitva, a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 (POIM) révén. 
 
A ,,Vízveszteség érzékelő mobil laboratórium” elnevezésű beszerzési szerződés értéke 698.600   lej (ÁFA 
nélkül), kivitelezési határideje 13 hónap, melyhez hozzáadandó még 36 hónap jótállási idő. 
 
Ezen szerződés célkitűzését a vízveszteség érzékelő mobil laboratórium beszerzése képezi, mely a 
vízellátó hálózat felügyeletére, ellenőrzésére és monitorozására jellemző tevékenységek lebonyolitására 
lesz használva. A beruházás hozzá fog járulni az APASERV SATU MARE S.A. tevékenységeinek javitásához 
és hatékonyságuk növeléséhez, biztosítva a hálózati vízveszteség és a vízhiány kockázatának csökkentését, 
annak érdekében, hogy megfeleljen az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodási igénynek, az 
éghajlatváltozásnak a projekt elemeire gyakorolt hatásának és az azonositott alkalmazkodási intézkedések 
elemzésének megfelelően.   
 
Megemlítjük, hogy ,,A Szatmár megyei víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának kiépítését célzó 
regionális terv, Északnyugati fejlesztési régió 2014-2020” teljes költségvetése 990 449 833 lej (ÁFA 
nélkül), melyből 901 323 710,70 lej vissza nem térítendő támogatás, melyet az Európai Unió a Kohéziós 
Alapból biztosít, illetve állami támogatás. A projektben érintett önkormányzatok hozzájárulása összesen 
18 394 361,44 lej, az Apaserv Rt. pedig 70 731 760,86 lejjel járul hozzá a befektetés költségeihez. 
 
A projekt fő célja a víz- és csatornahálózat infrastruktúrájának a javítása Szatmár megyében, a 
mikrobiológiailag ellenőrzőtt ivóvíz ellátási szolgáltatásának bővítése és fejlesztése révén, 
egészségbiztonsági és –védelmi feltételek között, a kisebb, 50 főt számláló településeken, illetve a 
nagyobb településeken is, melyek 2000 fölötti lélekszámmal rendelkeznek, a vízminőségnek és a 
szennyvízkezelésnek az emberi fogyásztásra szánt víz minőségéről szóló irányelv (Directiva 98/83/CE), és 
a települési szennyvíz kezeléséről szóló irányelv (Directiva 91/271/EEC) előírásainak való megfelelősség 
céljából. 
 

A projektet támogatja a Kohéziós Alap a Nagy Infrastruktúra Operatív Program 2014-2020 révén. 
 

 
 


